i >

CHEVALET A BUCHES METALLIQUE « 3 PIEDS » - Réf : 063506

1/ Assemblage

Liste des éléments :

Schéma général de montage :

N° Description | Dimension Qté
.S Pied 100 cm — 6
;3 Traverse horizontale | 80 cm 2

O]
o
o
o
o
o

N

Barre transversale | 84 cm

@ | Boulon M6 x 12 mm O 1
@ | Rondelle M6 13
® | Ecrou M6 13
@ | Ecrou M8 3
® | Rondelle M8 6
@® | Boulon M8 x 16 mm () 3
@ | Boulon M6 x 35 mm () 2
Outils nécessaires : (non fournis)
Clé plate ou mixte 10, 13 et 14 mm Al = __
Tournevis plat -

2/ Infos techniques :

Charge maximale : 100kg
Dimensions indicatives (ouvert) : L 80 cm x P 58 cm x Hauteur de travail 80cm
Dimensions plié : L 80 cm x P 8 cm x H 100 cm

3/ Précautions :

c Ce chevalet doit étre monté sur un sol stable (béton, carrelage,...) et une
surface plane.

Pour la coupe des bdches, utilisez des équipements de protection
A individuelle : lunettes de protection, casque anti-bruit et masque anti-
poussiéres.

COGEX - AVENUE DE PARIS - 32501 FLEURANCE CEDEX France




